

基督教香港信義會信義中學

家長教師會會訊

二零一零年七月號

學校地址：九龍窩打老道52號

學校網址：www.lss.edu.hk

電話：27802291

傳真：27823374

家校同合作…共創新里程

梁冠芬校長

本年度是學校發展的新里程，除了新高中學制的展開外，還要籌備新學年教學語言微調的工作。在緊密的家校合作下，各項工作得以順利進行。

新高中學制強調提升學生學會學習的能力，以及促進全人發展的培育。在家長的支持下，本校同學在學術及其他學習經歷方面均有良好的表現。2010年公開考試，共21科表現優於全港水平。其中高考中國歷史、歷史、經濟、企業概論及物理科的合格率更達百分百。此外，同學在學界田徑賽及足球比賽中獲得多項冠軍。中七李偉霖同學更獲選為油尖旺區傑出學生，並獲提名九龍地域傑出學生選舉。同學出色的表現，除了自我努力及老師指導外，家長的鼓勵是不可或缺的。

為了拓闊學生國際視野，在家長們鼎力支持下，本年度我們為同學組織了多個放眼世界考察團，超過400位同學分別到新加坡、台灣、上海及廣州等地進行學術及文化交流。來年更會到美國及德國等地，讓同學進一步體驗不同的文化。

本年度我們積極為同學預備2010至11年度的教學語言微調工作。在籌備過程中，得到家長的肯定及提供寶貴意見。新學年我們在中一開始，同學可以用更合適的教學語言學習，為升學及就業作更好的準備。

得到家長鼎力的支持，我們有信心在新學制中為同學提供更優質的教育。

主席的話

胡羅秀萍女士 (4B 胡曉彤家長)

不經不覺間，本學期已經接近尾聲了，是時候跟大家作個總結。首先，非常感謝梁冠芬校長對家教會的支持及幫助，使每件事都能很輕鬆及暢順地解決。當然，還有不可缺少的幕後英雄——文珊副校長。對於家教會的每件事，文副校長都全力支援、鼓勵，以及各位老師付出的寶貴時間，實在萬分感激。在剛過去的學期，我們組織了一支義工隊，成員全都是家長。義工隊每個月都舉辦活動，包括在聖誕節、農曆新年及學期完結時做小禮物給教職員，定期舉辦家長興趣班，比如廚藝、電話吊飾製作及割水仙頭等等。同時，家教會亦會派義工隊於午膳時間到學校巡視學生的午膳情況，藉此監察午膳供應商能否維持水準。此外，家教會亦有一些不同類型的活動，例如「同根同心」廣東教育發展與粵港教育交流、禁毒教育考察日、油尖旺家長義工行動、週年校慶檢閱及崇拜、親子燒烤晚會、優院燒烤泛舟遊、德育演繹比賽及英語音樂劇等等，活動的次數超過四十次。在此，感謝各位家長的支持及參與。

在此，本人極力推薦「優質家長進修學院講座」，這是一個家長教師會與真理堂合辦給家長的講座，主要是幫助家長與子女溝通，令家庭更和諧、更融洽。



感謝和祝福

吳明紅女士 (4B 黃冠倫, 2C 黃冠英家長)

當孩子們拿著考試成績表回家匯報一年來在學校取得優異成績的時候，身為家長的，無一不為他們感到高興。與此同時，我們想到的不止是孩子們的勤奮、用功，更想到的是老師們的奉獻和辛勤。

老師的工作非常不平凡，除了日常教導學生外，還要持續進修，以應付教育政策的轉變，如通識教育、語言微調、新學制等。老師本身亦有家庭成員要照顧，身兼多職。老師本著對教育的熱誠，負起培育下一代及為社會訓練人才的重任，是社會進步的背後功臣。我們在為孩子們慶賀的同時，更要向老師們道謝。我衷心感謝老師們對下一代的培育，為國家和香港造就更多的人才。



恭賀英文科榮獲 2010 優秀教師
選舉 (教學組) 獎項

工作人員名單

主編：6S陳紫君同學

輯：6S倫煥欣同學

顧問老師：文珊副校長

李寶粧老師

譚澤恆老師

家長顧問：張蓉女士 洪秀英女士

特別鳴謝：田璇嬌老師 鄭從聖老師

香港2009東亞運動會一百日倒數暨火炬接力傳遞花絮

6S 陳紫君

期待已久，二零零九年八月二十九日終於來臨！該日是香港 2009 東亞運動會一百日倒數的大日子，東亞運火炬接力跑也是在當天舉行。我有幸成為當天打氣團的一份子，為接力跑火炬手打氣，心情真的很興奮。

是次活動，我校的打氣團獲安排在東亞運火炬接力跑的起點站——九龍公園露天廣場，參與接力跑的開幕典禮兼為第一棒的火炬手——香港單車運動好手黃金寶先生打氣。

香港 2009 東亞運動會一百日倒數開幕典禮於當日下午三時正式開始。首先由行政長官曾蔭權先生致辭，然後由一眾歌手，包括容祖兒小姐、任賢齊先生等，以廣東話、國語、英語、韓語等多國語言唱出今屆東亞運的主題曲「衝出世界」，帶出東亞運是一項國際體壇盛事的訊息。他們悅耳的歌聲尚在我的耳蝸中迴旋之際，一眾電視藝員已走到台上，一場充滿動感活力的健康舞隨即在我們眼前出現，展現東亞運活力滿瀉的一面。與此同時，我校的打氣團團員亦充分使用大會派發給我們的打氣工具——哨子、打氣棒、小型的中國國旗及香港特別行政區區旗等，全力為台上的表演嘉賓打氣；哨子聲、歡呼聲此起彼落，各人一手拿國旗、一手拿區旗，跟著台上的背景音樂有節奏地揮動著，相信台上的表演嘉賓和司儀都能清楚看見台下的大片奪目旗海。這一刻，台上、台下皆洋溢著喜悅的氣氛。

表演完畢後，香港特別行政區行政長官曾蔭權先生在工作人員的陪同下點燃聖火盤，並把聖火點燃在東亞運火炬上，隨後便把火炬交予第一棒火炬手黃金寶先生，象徵著火炬接力傳遞正式開始。此時，觀眾們的歡呼聲再一次響遍場內每一角落，把開幕典禮的火熱氣氛推至高峰。當黃金寶先生手持東亞運火炬跑經觀眾席時，各人都爭相舉機拍攝，希望將「傳奇一刻」攝入鏡頭。隨著黃金寶先生一步一步接一步的跑離九龍公園露天廣場，火炬傳往下一位火炬手，東亞運一百日倒數開幕典禮亦圓滿結束。

雖然火炬傳遞當日天公不造美，太陽若隱若現，但即使雲層遮擋了陽光，亦擋不住香港市民的熱情；當天各人皆情緒高漲，營造出來的氣氛可真是一絕！我校的打氣團團員十分享受整個倒數活動的過程，全程的歡呼聲更是不絕於耳。我盼望香港運動員能在今屆香港主辦的東亞運中盡享主場之利，全力以赴，爭取佳績。我並祝願香港東亞運辦得有聲有色，贏盡國際好評。屆時，我們必會以比火炬傳遞當天還要大千倍的歡呼聲為香港健兒打氣。

與行政長官對話

6S 李海權

與行政長官對話？簡直是發夢也想不到的事，更何況是要向曾特首發問問題。

九月八日的黃昏，我與本校部份中六學生，在文副校長的帶領下，一起出席油尖旺區施政報告諮詢會，就即將來臨的施政報告提問及發表意見。諮詢會開始，台上有主持、嘉賓主持、副局长和專員，而台下則只有我們信義中學的學生在場。發問以抽籤形式進行，共五輪，每輪四人。在第二輪時，本校的余同學被抽中，向副局长發問有關六大優勢產業中的「教育服務」範疇。

在諮詢會過程中，我看著大會提供的資料，發覺我對於六大優勢產業中的「檢測和認證」以及「醫療服務」滿有疑問，於是在戰戰兢兢的心情下，請在場工作人員把發問紙放入抽籤箱內，希望能向副局长及專員發問。

在第四輪的中段時，主持突然宣佈有特別嘉賓到達會場，他就是行政長官曾蔭權先生。相信大家都是意想不到他到臨，而我既開心又感到驚訝。開心的是因為第一次與曾特首這麼近距離的接觸，而感到驚訝的是因為如果我真的被抽中，我就要向曾特首作出提問，這將會是我平生以來，第一次向特區首長作出提問。那時，我多麼的希望主持在最後一輪時沒有抽中我。

在第五輪的抽籤時，坐在我旁的文副校長不停的叫著我的名字。當主持讀出我的名字那一刻，惹來同學的嘩然。此時，我開始變得緊張，手心冒汗，腦海一片空白。幸好我把要問的題目已寫在大會提供的資料咭上。當我發問的時候，我先作深呼吸，然後拿起麥克風，站起來，開始向特首發問。我站起來，望著曾特首，雙腳是顫動的，手是冰冷的。在我說「多謝」的一刻，不禁鬆了一口氣，真的如釋重負。

我向特首發問有關「檢測和認證」中的食物檢測外判質素和其費用會否轉嫁市民付擔以及「醫療服務」中的公營醫療人手與服務質素；而曾特首指出政府會確保原有的質素以及會監管食物檢測外判公司的質素。此外，政府會把當日我們所提出的問題，帶回決策局討論，確保政府官員能夠聽到在場人士的意見和心聲；我相信我們作為市民也可為來年度的施政報告作出一分力。

溫馨的親子燒烤同樂夜

4A 許文麗

這是愉快的一晚！

我感到非常開心能夠參與是次親子燒烤同樂夜。美味的食物、清涼的飲料當然不在話下，最能打動我的便是當中的「情」。我看見家長們幫孩子擦嘴的溫馨場面；我看見孩子細心地為父親遞上果汁；我看見平時高大威猛的校長追著兒子跑。他們臉上所掛的笑容都是甜蜜的！這一幕幕幸福滿瀉的畫面，令我在稍為清涼的當晚，心頭一陣暖暖的。

當晚的活動為家長與學校搭起一條橋樑，這道橋樑使家、校的關係更緊密，幫助孩子茁壯成長、展翅高飛！



難忘的音樂劇

6S 林家熙

雖然我不是第一次上台演戲，但這次演出英語音樂劇的經驗，令我十分難忘。觀眾的笑容，我覺得是對我最大的鼓勵。

還記得這場音樂劇差不多排練了兩個月，參與的人數也有很多，劇組有中一至中六的同學，另外還有舞蹈組和合唱團參與其中。這一次的演出與之前的大不相同，不但要在台上演戲，還要唱歌、跳舞，而這兩樣對我來說都有點難度，因為我的歌喉不太好，很難捉到歌曲中的音調。我又從未學過跳舞，當時我心想：「我能夠做到嗎？」

幸好在排練的過程中，我得到老師和同學的指導。有些要唱歌的演員還會與我到音樂室一同練習。經過個多月的時間，我們總算看到了一點成效。後來我更有信心在台上唱歌和跳舞，而且學到如何用唱歌來表達女主角的心情。

在排練的過程中，演員之間也會有很多的爭論，例如劇本內容、演員的表達方法、場地的佈置等。雖然爭論沒有停止，但我十分喜歡這樣的工作環境。因為大家都為了這場音樂劇而努力，大家的目標都是一致的——將最好的給大家欣賞。

我從這個多月的時間中得到了很多學習的機會，學習如何與不熟悉的人合作、如何接受別人的意見和批評等。這些都使我得到進步。你只要做到最好，你的人生也可以是一場好戲。

一次投入的演出

4D 林富強

我十分喜歡本學年的英語音樂劇晚會。

為甚麼我會那麼喜歡這個晚會？因為我擔任這場音樂劇的男主角，當初我知道這個消息的時候，我非常驚訝。因為我覺得中六中七的同學比我做得更好。同時我也覺得非常榮幸，因為我能以男主角的身分在舞台上表演！對我來說，這舞台本來是遙不可及的，但我的老師給了我一個機會，一個能在學校歷史裏留名的機會。

最初我排戲的時候，我發現中六中七的同學實在太有才華了。相對於他們來說，我有太多太多的不足，所以我在之後的排練裡，一直不在狀態。有一次，導演終於忍不住對我說：「你可否認真一點？有些東西你能做到，但你卻不去做，你可否改善你態度？你有沒有做好每一個表情？嘗試去笑去哭？你站在台上並不是只講對白，是需要投入感情的。既然你有這個機會站上這個舞台，你便有責任做好你的角色！」

在這次的排練中，我不但學到了不少的演出技巧，同時更大大增強了我的自信，更重要的是我改善了我的做人處世態度。在演出音樂劇前，每件事情我都得過且過。之後，我改變了不少，至少我學懂了「投入」。總括而言，這次寶貴的經驗令我成長了，我的人生也變得更精彩。

飛舞・躍動・皆有可能

2C 羅智堅

不知怎的被別人邀請參與舞台劇「毒裁者」的演出。我由原本不想綵排，到現在享受表演的樂趣，真是奇蹟。

男生一向與「舞」無緣，我卻欲拒還迎地與「舞」扯上關係。「舞，陌生也」——這是我對舞的詮釋。我龐大的身軀可以與恐龍相比。可以在舞台上躍動嗎？可以，凡事皆有可能！

在我得知這套舞台劇是宣傳毒品禍害後，我立刻答應演出。因為毒品的禍害實在太多，但是這樣宣傳有用嗎？我相信——凡事皆有可能！

經過多日刻苦排練，我終於上台表演了。走上舞台那刻，回想跟同學一起排練的日子，那種默契、那種笑聲……多美好！我不明白別人為什麼要吸毒，如果人可以在犯錯前已經懂得醒覺便好了。

我在舞台上躍動時，縱然台下有人取笑我，我卻已經放開一切，讓我在舞台上飛舞吧！用汗水的滾動和肢體的輕躍來證明我是可以的！

演出完畢了，我要感謝幫助我們排練的老師和同學們！觀眾的反應很好，證明了凡事皆有可能！在此真的要勸勉大家——「不可一，不可再」，否則只會被「毒裁者」控制，盡毀人生。讓我們的生命一起飛舞・躍動吧！



不可一，不可再

2C 馬斯永

我對於這次獲邀參與話劇「毒裁者」感到十分榮幸。我要感謝老師們的賞識。演出前，我們需要出席每天的排練，有時也會感到十分疲倦；但當我想到自己能夠跟其他同學合演這齣話劇，提醒青年人不應濫藥，我便感到無比的光榮，再辛苦也樂意去做！

當我們欣賞這話劇時，我不斷反思時下年青人濫藥這個嚴重的問題，發現毒品的害處比我們想像的還要嚴重千萬萬倍。話劇到了結局的一刻，我的淚水差點要流下來，因為故事令我對現今的社會有莫大的反省。

參與這劇的演出後，我更加認同「不可一，不可再」這句話。



廣州之行

4D 陳健伶

今年十一月二十七、二十八日，學校中四級全體同學到了廣州及番禺進行兩天的交流活動，探訪重點中學及參觀廣東科學中心是這次交流的主要項目。而這次旅行選用的是九九一公司的旅遊巴，特色是每輛旅遊巴的車牌都是九九一。我們乘坐的是一輛猛獅的雙門旅遊巴。

首先，我們從學校出發，約四十五分鐘便抵達深圳灣口岸。這個口岸是採用一地兩檢的設計，讓我們不需上落車兩次，減省時間。出了口岸，我們再度登上旅遊巴士，

約在兩個小時後抵達番禺的海鮮街吃午飯，我們吃的是一般的廣東菜，而我最喜歡的是茄子，味道十分鮮美。

我們下午前往番禺學校區參觀，那裡古色古香的建築，令我感受到城市中的一股悠閒，看到毛澤東的肖像，導遊的講解十分詳盡，讓我們對近代史有更深入的認識。

接着，到了十六中學參觀，這是一所重點高中，一進去便看到一群學生在歡迎我們，具有中國色彩，在香港難得一見的。那所學校有一個兩層高的室內籃球場，更有一個相等於我們運動場的操場，還有一條四百米的跑道，那裡的設施非常先進呢！那裏還有很多實驗室和先進的儀器，讓同學可以在一個良好設備的環境下做實驗；此外，又有多個藝術室，讓學生能夠表演、創作。約一小時後，我們跟那裏的學生一起上課，上的是地理課。內容很充實，但因為用普通話授課，我有點跟不上，所以我不會選擇在廣州讀書。接着便是由該校校長介紹那所學校的歷史，兩位學生更即席表演書法，讓我們大開眼界。

約下午五時多，我們便乘車前往北京路購物，接着吃晚餐。我們吃的美食中，最特別的是手撕雞。雖然味道不算太好，但挺有風味的。

當天最後一個行程便是前往酒店睡覺。美中不足的是車程稍為長了一點。最特別的，莫過於碰上走火演習。我們需要從所住樓層走到大堂，但也挺有趣的。第二天享用中式早餐，我相信這也是國民教育的一個活動，讓我們多一點認識中國美食。

接着，我們到訪大學城及廣東科學中心。科學中心的規模非常大，外面有遼闊的草地，看來真的很寫意。那裏的設施也很新穎，例如那裡有一個可以讓我們感受颱風的儀器，這是我之前沒有見過的。此外，我們又觀賞了一個雷電表演的節目，這場表演吸引很多人圍觀呢。經過兩小時的參觀後，我們便離開廣州，到番禺吃午餐，回程返香港。

總括來說，這個旅程的安排很有心思，住宿、膳食、交通也非常順利。我真的要多謝學校，讓我們可以對國內的教育有更深刻的認識。

新加坡交流活動感想

3E 蘇楚二

在新加坡短短九日的交流活動中，雖然說不上對新加坡的當地文化及本土風情瞭如指掌，但也有一定的認識。

新加坡的確是個理想的綠色城市。甫下機，我便訝然於四周一大片的綠油油的草地。從該地的土地規劃，可看出新加坡政府對環境保育方面不遺餘力。另一方面，新加坡亦是個體現民族融和的地方，不少不同種族的人都聚居於此，例如馬來人、印度人、華人等等。他們又各自形成不同的特色街道，當中令我印象最深刻的，可謂是牛車水夜市和小印度。小印度切切實實是條極富印度風采的大街。街的兩旁，滿佈林林總總的印度食肆、餐館、首飾店和服裝店等。店面、櫥窗一律以印度風格設計，走在這條「異國」大街上，可謂別具風味。

新加坡的環境保育、民族融合，以及不同的種族民化都叫人欣賞，但酷熱的天氣真叫人不敢恭維。那裡的氣候簡直可媲美焗爐，隨便走動也可惹來滿身大汗。你大可想像到那黏黏濕濕的情景，汗衣大部份時間都是處於半濕的狀態，汗珠不住地順由額頭流至臉頰或是頸項……要真的說得上「清爽」的話，我想大概只有早上五時至七時了。

新加坡人大都熱情得很。我的寄宿家庭不單待人有禮，而且很富責任感。他們不惜請假幾天來作我們的導遊，帶我們到處遊玩。因此我們在新加坡的幾天行程都被安排得滿滿的。我的寄宿家庭看似與我們有很大的分別，但他們原來除了飲食文化有少許不同外，基本上也差不多。當地食物的味道大多濃烈不堪，若平日習慣清淡的口味的話，可能會有點難以適應。縱使他們的口味較濃烈和油膩，但味道真是不俗！

這次新加坡交流活動，不但見識到不同種族的特色文化，能認識幾位新知已更教我喜出望外。我想，若新加坡不是全年炎夏的話，我也會考慮到新加坡定居。



在四日三夜的台灣交流之旅，我們得到的不只是物質上的東西，還有心靈上的滿足。出發之前，大家都擔心在台四天會否下雨。幸好那幾天的天氣比預期好，天公造美，很少下雨，大家可開開心心的進行觀光和交流。

這四天的行程令我們了解台灣本土文化，由公共電視、士林夜市，到淡水的古蹟，都加深了我對台灣的飲食、宗教、教育及閱讀文化的認識。而當中令我最深刻的，是台灣人的讀書風氣和文化創意。在行程第二天晚上，我們參觀位於 101 大樓附近的誠品書店。那裡的人流跟假日時的香港商場不相伯仲，可見台灣人的讀書風氣是那麼盛行。他們不只閱讀教科書，還鑽研課外書，以增進自己的知識，這就是台灣的閱讀文化。

閱讀能增進自己的知識，提升競爭力。我認為香港人即使多忙碌，也應抽出時間，不管是十五分鐘或是半小時，去閱讀課外書籍，才不會被社會淘汰。

參觀樹火紀念博物館時，我深深地體會到台灣人的文化創意。博物館展示出紙的不同用途。那裡的藝術品和生活用品，是環保和創意的結晶。可見台灣的環保概念已經廣泛應用在日常生活中，而不是紙上談兵。

在這四天的行程中，我們除了體會到與別不同的台灣文化，還增進彼此之間的友誼。每一天，我們乘著旅遊巴有講有笑，還以匯報和唱歌形式增加氣氛。我們都投入其中，樂而忘返。

我相信同行的同學都會認為四日三夜的旅程是不太足夠。如果我們可以多留台灣幾天，行程一定會更完美。無論如何，這次台灣之旅既充實又愉快，每個同學都獲益良多。



台灣「心」度行感想

4C 鄭德賢

參加台灣遊蹤文化「心」度行，使我有機會踏足台灣。由於這是我第一次遊台，因此出發前，我感到特別緊張。這次遊學團讓我參觀了不少有趣的地方。首先，我們到公共電視台和攝影棚參觀，令我對電視台的經營運作有更深入了解。此外，在世界宗教博物館，我們欣賞到各民族所特有的不同禮儀及文物，令我大開眼界。

在這次遊學中，有兩個地方最令我留下深刻印象。它們分別是三峽藍染手感體驗及財團法人樹火紀紙基金會。在三峽藍染手感體驗中，我利用導師教授的紮染技巧加上個人創意，造出一條獨一無二的漂亮手帕，這活動讓我發揮了個人創意，而且認識到自己的創作能力。而在財團法人樹火紀紙基金會中，我嘗試把紙漿製成一張紙張。當我看到自己的製成品，心裡不禁有很大的滿足感。我在香港從未試過造紙，所以感到造紙真是十分特別和有趣。

這次台灣之旅，讓我認識到台灣的文化，例如當地和香港電視台的不同和台灣大學的入學條件。此外，我還能透過藍染和造紙，發揮個人創意，真是獲益良多。我認為親身體驗藍染和造紙的時間較短，如能多加一些環節，相信會令整個遊學團更充實。最後，我希望學校會再舉辦這類既有趣又能讓同學學習的交流團！



今年六月份本校與元朗信義中學聯校舉辦了一個四日三夜台灣交流之旅



參觀公共電視台



梁校長接受小記者陳意華同學訪問



同學有機會學習自製紙張



同學一起學習紮染技巧



參觀總統府

基督教香港信義會信義中學

2009-2010年第十四屆家長教師會班代表及執委名單

班別	學生姓名	班代表	備註(執委)	
1A	游顯銳	陳鏗夷	級代表	總務
1B	陳樂軒	陳楚英	班代表	
1C	張美欣	張兆堅	班代表	
1D	陳灝權	何淑明	班代表	
1E	黃浩宏	黎倩儀	班代表	
2A	林致慧	劉永紅	班代表	活動
2B	陳嘉欣	陳坤	班代表	
2C	林孜恩	梁莉莉	級代表	義務司庫
2D	劉珏棟	姚素貞	增選委員	活動
2E	池仲茵	雷雪芬	班代表	
3A	陳嘉豐	陳少玉	班代表	
3B	蔡一言	陳佩玲	級代表	編輯
3C	袁曼灝	陳美妮	班代表	
3D	黃彥霖	陳建紅	班代表	
3E	伍倬麟	余劍華	班代表	
4A	萬昶昇	鄧慧芳	班代表	
4B	胡曉彤	胡羅秀萍	級代表	主席
4C	洪俊杰	區之英	班代表	
4D	伍嘉倩	古艷萍	班代表	
4E	張煒強	譚雪美	班代表	
5A	馬海淇	金玉燕	班代表	
5B	陳颯媚	程麗珠	班代表	
5C	李恒康	李樹新	班代表	
5D	覃業偉	李蕾	班代表	
5E	劉健新	張蓉	級代表	總務
6A	區敏婷	黃惠儀	級代表	義務司庫
6S	謝至康	鄧錦儀	班代表	
7A	鄭發榮	李國嬌	級代表	活動
7S	秦星朗	陳敏施	班代表	



增選委員

班別	學生姓名	家長姓名	備註(執委)	執委會成員
2C	黃冠英	吳明紅	增選委員	總務
2D	劉珏棟	姚素貞	增選委員	活動
3C	梁皓琪	洪秀英	增選委員	活動

義工家長

班別	學生姓名	家長姓名
1A	黎永裕	陸小蘭
1A	嚴柏皓	蔡美惠
1B	林衍丞	吳珮珊
1B	陳樂軒	陳楚英
1C	張美欣	張兆堅
1E	李歡怡	董秀娟
1E	周忠霆	黃若瑜
1E	施穎豪	梁葵鳳
1E	黃浩宏	黎倩儀
1E	蕭景彤	施詠雯
2A	林致慧	劉永紅
2C	周志麟	周愛英
2D	吳施慧	余燕燕
2D	陳國浩	李賽玉

教師成員	備註(執委)	教師成員	備註(執委)
梁冠芬校長	副主席	伍衛中老師	財政
文珊副校長	委員	田璇嬌老師	委員
葉建義副校長	委員	鄭從聖老師	委員
鄭宗熙主任	委員	譚澤恆老師	委員
黃衛玲主任	委員	李寶粧老師	委員

2009-2010年第十四屆家長教師會家長義工聚會

日期	活動
2009年11月12日	家長義工首次聚會
2009年12月5日	家長為校慶製作兩款小食，包括咖哩雞和糯米釀豆卜
2009年12月12日	家長親手製作聖誕禮物（心意卡和巧克力）送給校監、校董、校長及各教職員
2010年1月9日	林梁莉莉女士及陳鏗夷女士教導家長割水仙
2010年2月6日	陳陳楚英女士教導家長用毛巾製作玫瑰花，在2月14日送給校長、各教職員作新年禮物
2010年3月6日及27日	周黃若瑜女士教授家長用水晶珠穿士多啤梨電話繩
2010年7月3日	家長義工為「家長也敬師」日準備禮物送給校長及各教職員
2010年7月8日	家長義工在「家長也敬師」日為老師準備小食並送贈禮物



表 榜

比賽活動	比賽成績	負責機構單位	比賽活動	比賽成績	負責機構單位
亞洲殘疾人士青少年運動會	自由式400米金牌、蛙泳100米銀牌及自由式50、100米銅牌 6A 蔡偉健	國際殘奧委會	香港學界體育聯會足球比賽	足球第三組(九龍二區) 男子組決賽獲冠軍 足球隊	香港學界體育聯會
2009-2010年度西九龍總區周年檢閱禮	交通安全隊隊員女子隊獲得冠軍	交通安全隊	2009-2010年度香港學校戲劇節	傑出舞台效果獎 傑出合作獎 劇社 傑出男演員獎 2D 羅智堅 2D 馬斯永 3A 馮浩銘	教育局、 香港藝術學院
油尖區童軍社區電子廢料回收網絡：環保知識問答比賽	(公開組) 冠軍 深資童軍團員 4C 陳添明 4D 黎子聰 4E 鍾宇翔	環境保護委員會 香港童軍總會	第四十六屆學校舞蹈節	創作爵士舞乙級獎 舞蹈組	教育局、 香港學界舞蹈協會
61屆香港學校朗誦節(英文獨誦比賽)	F. 4 Girls 亞軍 4A 李榆佳 亞軍 4A 許文麗 季軍 4A 張慧瑜	香港學校音樂及朗誦協會	2010香港解難奧林匹克比賽	中一級 銅獎 1A 陳子鋒	香港奧林匹克教育協會、家庭學習協會
61屆香港學校朗誦節(中文獨誦比賽)	季軍 1D 陳敏婷	香港學校音樂及朗誦協會	「捐血救人，你我同行」捐血常識問答比賽	冠軍 2B 譚可欣 4B 王嘉裕 4B 梁偉南	九龍中醫院聯網
「青蔥復康心·油尖旺-2009」「傷健同心，『逆』可高飛」徵文創作比賽	亞軍 6S 李素婷	油尖旺區議會關愛社群工作小組	第九屆培正數學邀請賽	銅獎 1E 李瑋諾 優異獎 1C 韓卓志	香港培正中學
九龍西醫院聯網健康領袖 2009「支持捐血，你我同行」標語創作比賽	冠軍 5C 許淑雅	香港紅十字會贊助、九龍西醫院聯網健康領袖	第十二屆全港中小學普通話演講比賽	最傑出參與學校獎 優異星獎 3E 莫欣妍 4A 張慧瑜	新市鎮文化教育協會
『凝聚正能量，逆境齊自強』記事簿封面設計比賽	中學組 冠軍 2A 馮寶瑤	香港青少年服務處	油麻地你我它「攝影比賽」	優異獎 4E 譚旭文	油麻地居民權益關組、香港城市大學專上學院社會科學學部
09-10 交通安全標語創作及設計比賽	冠軍 4A 許文麗	香港警務處西九龍交通部道路安全組、西九龍總區交通安全隊	「珍惜生命遠離毒害愛護環境共創未來」文件夾封面設計比賽	亞軍 5E 梁志雄 優異獎 5D 麥海怡	公益少年團
共賀建國 60 周年認識祖國常識問答比賽	中學組得獎者 5E 洪家誠 5E 伍漢欽 6S 鄭嘉俊 6S 顏綺琪 6S 杜慧義 最積極參與學校獎	共建奧運主題社區大聯盟有限公司	「童言同心救地球」徵文比賽	初中組優異獎 3E 張嘉穎	香港教師中心、極地博物館基金
第六十二屆香港學校音樂節比賽	二級小提琴獨奏 季軍 3B 蔡一言	香港音樂及朗誦協會	全港傑出交通安全隊員選舉	傑出隊員 3D 江家豪	香港交通安全隊總部
《「戰·樂」-學校聯演》	評判團嘉許獎 合唱團	音樂事務統籌處	2009-10 和諧校園口號創作比賽	亞軍 3E 劉思敏	香港城市大學
「健康原動力」無毒計劃標語及漫畫創作比賽	初中及高中組標語創作比賽優異獎 3A 許啟明 4A 李素軒 5C 吳楊怡	香港路德會包美達社區中心	「薪火相傳」國民教育活動之「同根同心」內地交流計劃(延展活動)短片比賽	優異獎 3B 蔡一言	教育局、 香港教育工作者聯會
2009-2010 屈臣氏集團香港學生運動員獎	7A 賴錦華	屈臣氏集團	香港領袖生獎勵計劃：國情教育課程(北京研習班)	已獲取錄 6A 唐智慧 6S 吳世海	教育局
2010〈香港 200〉領袖計劃	優秀學員 6S 李海權	香港青年協會	推薦學生參與「青年專列直通上海世博」	獲選 6A 區凱倫	香港青年協會
CYC「珍惜生命遠離毒害愛護環境共創未來」報告書設計比賽	優異獎 6S 李海權 4A 馮琬婷 4A 伍子軒 4B 張裕源 4B 莫沚晴	教育局、 公益少年團	「祖國大地行—相聚國旗下」福建、北京交流團	獲選 4D 林富強	香港青少年發展聯會

活動花絮



家教會執事出席葉雪鳳牧師按牧禮



家教會委員參與第四十三屆陸運會



家長參與中三及中四級廣州交流活動



真理堂 60 周年堂慶



參觀午膳供應商廠房



優質家長進修學院畢業禮



校慶及聖誕聯歡會